

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Амхадовой М.А. о Писаренко И.К. и его диссертационной работе на тему «Совершенствование алгоритма диагностики дисфункции височно-нижнечелюстного сустава у пациентов с различными типами роста лицевого скелета», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3. 1. 7. - Стоматология.

Писаренко Илья Кириллович в 2016 году окончил Первый МГМУ им. И.М. Сеченова по специальности «Стоматология». С 2016 по 2018 - ординатура в ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по специальности «Стоматология ортопедическая». В 2018 году поступил в аспирантуру на кафедру хирургической стоматологии и имплантологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Писаренко И.К. углубленно изучал основные проблемы и направления медицинской науки в соответствующей области стоматологии, а также современные достижения отечественных и зарубежных авторов по данной тематике. Полученные данные, а также знание методов их статистической обработки, позволило аспиранту Писаренко И.К. максимально эффективно использовать свой научный потенциал и завершить диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Диссертационное исследование проводилось с целью повышение эффективности комплексной диагностики дисфункциональных состояний височно-нижнечелюстного сустава у пациентов с различными фенотипами лицевого черепа. Писаренко И.К. принимал непосредственное участие в ретроспективном анализе и интерпретации результатов клинических, инструментальных и лучевых методов исследований пациентов.


По результатам проведенного исследования впервые установлено, что у пациентов с дисфункцией ВНЧС наблюдается ряд отклонений от нормального функционирования структур челюстно-лицевой области, проявляющихся мышечной болезненностью при пальпации, структурными нарушениями кондило-мускулярного комплекса, изменениями пространственного положения нижней челюсти в трансверсальной и сагиттальной плоскости.

В процессе выполнения и написания диссертации Писаренко И.К. в полной мере раскрыл свои профессиональные качества: высокий уровень подготовки, трудолюбие, способность творчески подходить к анализу полученных данных. Принимал участие на международных конференциях молодых ученых – стоматологов с докладами на тему «Инструментальный анализ движений нижней челюсти», «Количественная и качественная оценка характеристик движений нижней челюсти». Писаренко И.К. дисциплинирован, эрудирован, имеет широкий круг интересов. Требователен к себе, пользуется заслуженным авторитетом в коллективе.

Полученные результаты и выводы диссертационного исследования внедрены в практическую деятельность двух медицинских организаций: государственного автономного учреждения здравоохранения Московской области «Московская областная стоматологическая поликлиника», общества с ограниченной ответственностью «Центр междисциплинарной стоматологии и неврологии».

Представленная диссертационная работа Писаренко И.К. на соискание ученой степени кандидата медицинских наук является фундаментальным исследованием, имеющим большую научную и практическую значимость. Диссертация может быть представлена к официальной защите в специализированный совет.

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ
ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского
доктор медицинских наук, профессор  Амхадова М.А.

Подпись доктора медицинских наук, профессора М.А. Амхадовой заверяю.

Ученый секретарь

ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского
д.м.н., профессор



Берестень Н.Ф.